OPUOESCHGER

04.09.2015

FESTOOL CTL MIDI

Nr. Artikel Beschreibung Menge
No Article Désignation Quantité
1 498299 Turbine 220-240V Turbine 220-240V Turbina 220-240V 1
2 456826 Schalter 230 V Interrupteur 230 V Interruttore 230 V 1
3 456833 Netzkabel CH Cable d'alimentation CH Cavo di rete CH 1
4 200531 Steckdose Prise de courant Presa 1
5 456822 Litze Tresse Trefolo 1
6 452450 Linsenschraube 3,5 x 14 mm Vis a téte bombée 3,5 x 14 mm Vite a testa bombata 3,5x 14 mm 2
8 498509 Elektronik 230-240V Electronique 230-240V Elettronica 230-240V 1
9 200504 Abdeckung Cache Coperchio 1
10 454797 Steckdose CH 230V Prise de courant CH 230V Presa CH 230V 1
11 456813 Drehknopf Bouton tournant Pulsante girevole 1
12 456814 Drehknopf Bouton tournant Pulsante girevole 1
13 452452 Senkschraube M4 x 8 Vis a téte fraisée M4 x 8 Vite svasata M4 x 8 2
14 200534 Schnappverschluss Fermeture a clips Chiusura a scatto 4
16 452447 Linsenschraube 5,0 x 30 mm Vis a téte bombée 5,0 x 30 mm Vite a testa bombata 5,0x30 mm 3
17 456080 Klemmbriicke Pont Bloccaggio 1
18 499748 Gehduse Boitier Cassa 1
19 456070 Ansaugrohr Tubulure d'admission Tubo d'aspirazione 1
20 200425 Federblech Tole a ressort Molla a lamna 1
21 200422 PTC-Widerstand Résistance a coefficient de température positif  Resistenza PTC 1
22 456810 Gehduse 230V Boitier 230 V Cassa 230V 1
23 200423 Dichtung Joint Guarnizione 1
24 456065 Dichtung Joint Guarnizione 1
25 452029 DICHTUNG, TURBIN CT HINTEN  Joint turbine arriere Guarnizione posteriore turbina CT 1
26 456821 Dammmatte Tapis isolant Isolante 1
27 456817 Kohle (Paar) 230V Charbon (pair) 230V Carboncino (pair) 230V 1
28 456771 Kabelbaum 230 V Faisceau de cables 230 V Connettore per cavo 230 V 1
29 456066 Dichtung Joint Guarnizione 1
30 454640 Linsenschraube Vis a téte bombée Vite a testa bombata 2




OPUOESCHGER

04.09.2015

31
32
33

34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
51
52
54

456154
400669
452099

456824
454651
10002870
201800
456820
494151
494152
452945
456096
456759
456095
456886
456092
454650
400848
478928
499748

Kabelbaum 230V
Linsenschraube 3,5 x 30 mm

Klemme
Filtergehause

Zylinderschraube 5,0 x 119 mm
Behalterdichtung
Zubehor - siehe Katalog

Rahmen
Klammer
Behalter
Rolle
Riegel

Ful®
Drehfeder
Rad
Radsicherung
Radkappe
Scheibe
Dichtung
Gehduse

Faisceau de cables 230 V

Vis a téte bombée 3,5 x 30 mm
Borne

Boitier de filtre

Vis a téte cylindrique 5,0 x 119 mm
Joint du réservoir

Accessoires - voir catalogue
Cadre

Pince

Récipient

Roulettes

Verrou

Pied

Ressort de torsion

Roue

Fixation de roue

Chapeau de moyeu

Disque

Joint

Boitier

FESTOOL CTL MIDI

Connettore per cavo 230V
Vite a testa bombata 3,5 x 30 mm
Morsetto

Cassa filtro

Vite a testa cilindrica 5,0 x 119 mm
Guarnizione serbatoio
Accessori - vedi catalogo
Cornice

Fermaglio

Contenitore

Rullo

Chiavistello

Piedino

Molla a torsione

Ruota

Coperchio in plastica
Coperchio in plastica
Rondella

Guarnizione

Cassa

P P NN NNRPRPRPRPNRPRRPRPRP R PRPRDIMPEP PR PR PR




OPUOESCHGER

FESTOOL CTL MIDI

= 3
|TB..,J 31
(ax) ==

L} | [ue”
(4x) (53" “i\?@

(4]

6.9y

4|-”:5 50517 B

@% ‘ (2x)™

Index:
1) 230V

2) GB 230V, CH,
Dk, AUS, UsA, 7

2) UsA, J: 3x

4) G8, 110V

5)CN, 220V

04.09.2015



